

$U < U'$
 $(U, X) \xrightarrow{a} (U', X)$ 可能
 $(U', X) \xrightarrow{a} (U, X)$ 不可能

$S(d_0) = S_0$
 $S_0 \xrightarrow{a} S_1$ 可能 No.
 $S_1 \xrightarrow{a} S_0$ 不可能 Date.

④ が可能な λ の最大値が存在 $\bar{\lambda} \in [0, 1]$
 $((1-\bar{\lambda})d_0, \bar{\lambda}d_1) \xrightarrow{a} d$ は必ずしも可能
 よって a が d である
 $((1-\bar{\lambda})d_0, \bar{\lambda}d_1) \xrightarrow{a} d$

U の U' の単調増加性 同し
 $U < U' \iff S(U, X) < S(U', X)$
 $(d, X) \xrightarrow{a} (U, X) \xrightarrow{a} (U', X) \xrightarrow{a} d, a \in \mathbb{R}$
 $S(U, X) = (1-\bar{\lambda})S_0 + \bar{\lambda}S_1$
 $S(U', X) = (1-\bar{\lambda})S_0 + \bar{\lambda}S_1$
 $\implies ((1-\bar{\lambda})d_0, \bar{\lambda}d_1) \xrightarrow{a} (U, X) \xrightarrow{a} (U', X)$

$S(d) = S((1-\bar{\lambda})d_0, \bar{\lambda}d_1)$
 $= (1-\bar{\lambda})S(d_0) + \bar{\lambda}S(d_1)$
 $= (1-\bar{\lambda})S_0 + \bar{\lambda}S_1$

あるいは
 $S(d) = \max_{\lambda} [(1-\lambda)S_0 + \lambda S_1, (1-\lambda)S_0, \lambda S_1]$
 $\xrightarrow{a} d$ が可能

$\lambda, \bar{\lambda} \leq \bar{\lambda}$
 従って $\bar{\lambda} = \bar{\lambda}$ とする
 $(U, X) \xrightarrow{a} ((1-\bar{\lambda})d_0, \bar{\lambda}d_1)$
 $= ((1-\bar{\lambda})d_0, \bar{\lambda}d_1) \xrightarrow{a} (U', X)$
 λ より $(U, X) \xrightarrow{a} (U', X)$ である $\implies \bar{\lambda} < \bar{\lambda}$
 よって $\bar{\lambda} < \bar{\lambda}$ とする $\implies S(U, X) < S(U', X)$

Lieb-Yngerson 1999

$((1-\lambda)d_0, \lambda d_1) \xrightarrow{a} d$ が可能か?
 λ の範囲で可能な λ の最大値 $\bar{\lambda}$ の範囲で
 λ が $\bar{\lambda}$ 以上は可能

$S(U, X) < S(U', X) \implies \bar{\lambda} < \bar{\lambda}$
 $(U, X) \xrightarrow{a} ((1-\bar{\lambda})d_0, \bar{\lambda}d_1) \xrightarrow{a} ((1-\bar{\lambda})d_0, \bar{\lambda}d_1)$
 $\xrightarrow{a} d$ $\xrightarrow{a} (U', X)$
 $\bar{\lambda} < \bar{\lambda}$

$((1-\lambda)d_0, \lambda d_1) \xrightarrow{a} ((1-\lambda)d_0, (\lambda-\bar{\lambda})d_0, \bar{\lambda}d_1)$
 $\xrightarrow{a} ((1-\bar{\lambda})d_0, (\bar{\lambda}-\lambda)d_0, \bar{\lambda}d_1)$

$(U, X) \xrightarrow{a} (U', X)$ が可能 $\implies U \leq U'$
 $U = U'$ はあり得ない $U < U'$
 したがって 3 の 2

λ が $\bar{\lambda}$ 以上
 $((1-\lambda)d_0, \lambda d_1) \xrightarrow{a} d$ が可能
 最大の λ が $\bar{\lambda}$ である $\implies \bar{\lambda}$
 $((1-\bar{\lambda})d_0, \bar{\lambda}d_1) \xrightarrow{a} d$ である \implies 仮定
 $S(d) = (1-\bar{\lambda})S_0 + \bar{\lambda}S_1$

$d_0 \xrightarrow{a} d_1 \xrightarrow{a} d$ $\forall d \xrightarrow{a} d_0 \xrightarrow{a} d_1$
 の場合と等しい
 関係 $\lambda \in \mathbb{R}$ の拡張
 $\lambda < 0$, $((1-\lambda)d_0, \lambda d_1) \xrightarrow{a} d$
 $\implies (1-\lambda)d_0 \xrightarrow{a} (d, -\lambda d_1)$ の存在と解釈

$S(d) = \max_{\lambda \in [0, 1]} [(1-\lambda)S_0 + \lambda S_1, (1-\lambda)S_0, \lambda S_1]$
 $\implies d$ が可能

$\lambda > 1$ も同様
 この場合
 $S(d)$ が最初 $S(d) = \bar{\lambda}S_0 + (1-\bar{\lambda})S_1$
 $= \max\{ \dots \}$

Lieb-Yngerson 1999
公理的熱力学

$S(U, X)$ の U の単調増加性を示す

熱 Q を使わずに U を U' に変換して書いて
 例は $Q < Q'$